Nagyhatékonysagu Deklarativ Programozas — 6. gyakorlat (2014. 12. 4.)

Ird meg az alabbi korlatokat FD-predikatumok formajaban.

1. egyikpoz (A, B): Az A, B szamok koziil pontosan egy pozitiv. Legyen az FD-predikatum reifikalhaté (ird meg mind a négy
klozat)!

2. egyike(X, A, B): Az A és B szamok (legalabb) egyike azonos X-szel. Legyen az FD-predikatum reifikdlhat6 (ird meg mind a
négy klozat)!
Els6 megoldéasként nem kell tartomany-szikitést ill. tartomany-levezethetséget biztositanod, de torekedj arra, hogy az alabbi
példdkban a megadott sztikitéseket biztositsad.
Szorgalmi feladatként irj egy olyan egyike_dc nevi valtozatot, amely a (*)-gal jelolt esetekben is szikit.

?7- egyike(X, A, B), A in {1,3,8}, B in {2,9}. ==> X in(1..3)\/(8..9)

I
| 7- egyike(X, A, B), X in {1,3,8}, B in {2,3}. ==> A in inf..sup
| 7- egyike(X, A, B), X in {1,3,8}, B in {2,9}. ==> A in{1}\/{3}\/{8}
| 7- egyike(X, A, B) #<=> 0, A = 1. ==> X in inf..sup, (*)
| 7- egyike(X, A, B) #<=>0, A =1, B =2 ==> X in(inf..0)\/(3..sup)
| 7- egyike(X, A, B) #<=>T, A =1, X =1 ==> T in 0..1 (%)
| 7- egyike(X, A, B) #<=> T, A =1, X =1, B=2. ==>T = 1
| ?- egyike(X, A, B) #<=> T, X in 1 .. 10,
A in 20..30, B in 40..50. =>T =0
| 7- egyike_dc(X, A, B) #<=> 0, A = 1. ==> X in(inf..0)\/(2..sup)
| 7- egyike_dc(X, A, B) #<=>T, A =1, X =1 ==>T =1

Valositsd meg az alabbiakat CHR segitségével!

3. Bubokékrendezés. Egy szamtémbot a(Index,Ertek) parok alakjaban abrazolunk. Irj CHR szabalyt, mely megvaldsitja a
tomb rendezését.

| 2- a(1, 5), a(2, 3), a(3, 4), a(4, 2).
a(1,2),

a(2,3),

a(3,4),

a(4,5) 7 ;

no

Hogyan kell médositani a megoldéast ahhoz, hogy a szamtémbdét csékkend sorrendbe rendezziik?

4. Keresztrejtvény. Helyezziink el hat négybetts szt egy 4x4-es keresztrejtvényben Ggy, hogy négy sz6é a négy sorba, a maradék
két sz6 pedig a kozépss két oszlopba keriil.

| ?- szo(m,a,r,i), szo(c,s,a,k), szo(s,a,j,t), szo(o,t,t,0), szo(a,j,a,x), szo(a,r,a,t).
megoldas([[c,s,a,k],

[m,a,r,i],

[a,j,a,x],

[o,t,t,0]]1) 7 ;
no

,Csomagoljuk” be a fenti feladat megoldasahoz sziikséges korlatokat egy elrendez/2 Prolog eljarasba.

| ?- elrendez([[m,a,r,i], [c,s,a,k], [s,a,j,t]l, [o,t,t,0], [a,j,a,x], [a,r,a,t]], Mx).
Mx = [[c,s,a,k],

[m,a,r,i],

[a,j,a,x],

[o,t,t,0]1]1) 7 ;
no

Tovabbi informéaciok: http://www.cs.bme.hu/“mann/edu/ndp/




